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21.08.2014 р.                            м. Київ         № 560 
 
 
Про внесення змін до наказу 
Міністерства оборони України 
від 14.04.2014 № 240 

 
 
 
1. Пункт 10 наказу Міністерства оборони України від 14 квітня  

2014 року № 240 “Про бюджетну політику Міністерства оборони України  
на 2014 рік” (із змінами) викласти в такій редакції: 

“10. Матеріальну допомогу для вирішення соціально-побутових питань 
(далі – матеріальна допомога) виплачувати в розмірі, що не перевищує 
розміру місячного грошового забезпечення військовослужбовця. 

Видання наказів і виплату матеріальної допомоги здійснювати в грудні 
2014 року за наявності вільного фінансового ресурсу. 

У виняткових випадках (крім випадків, зазначених в абзаці четвертому 
цього пункту) видання наказів і виплату матеріальної допомоги протягом 
року здійснювати за умови наявності вільного фінансового ресурсу в межах 
затвердженого на рік фонду грошового забезпечення після розгляду заяв 
військовослужбовців, поданих за підпорядкованістю, та прийняття за ними 
рішень першим заступником Міністра оборони України, заступником 
Міністра оборони України – керівником апарату,  начальником 
Генерального штабу – Головнокомандувачем Збройних Сил України, 
командувачами видів Збройних Сил України та командувачами військ 
оперативних командувань. 

Видання наказів і виплату матеріальної допомоги 
військовослужбовцям у разі смерті їх рідних по крові або по шлюбу та 
військовослужбовцям, які в особливий період евакуйовані до закладів 
охорони здоров’я внаслідок поранень або через хворобу, здійснювати за 
рішенням командирів (начальників) військових частин (установ, організацій, 
закладів). 

Інші одноразові додаткові види грошового забезпечення виплачувати в 
розмірах, визначених діючими нормативно-правовими актами.”. 
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2. Наказ розіслати до окремої військової частини. 

 
 
 
Міністр оборони України  
генерал-полковник                                                                           В.В.ГЕЛЕТЕЙ 
 


